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>GUS 1
Gunuti] wpnmwhwynnipjuu wpdtpp.
4c0s60” - cos45” +2sin45"

12 2) J6++2 3) 242 4) 5\2
. Gunut] wpmnmwhwynnpjuu wpdtpp.
2s5in810° + tg405° :
1) 2+3 2) 3 +1 3)3 4)2
a=910° wulmup Ap pwnnpnh wulniu k:
N1 2) I 3) IV 4) I

. Muwupqbgut] wpnwhwynnipniup.
cos(7+a)—sin(27 —a)+2cos(47—a):
1) 3cosa—sina 2) cosa—sina 3) sina+cosa 4) sina—cosa
Uoh] puwgwuwuu pyh hwdwpn.
1) sin490° 2) cos(-70°)  3) tg(-130°)  4) tg340°




(GUS 2
Gt wpnmwhwynnipywu wpdbpp.
2c0s60” - tg45° —sin60° - cos30° :

1) 0,25 2) 0,5 3) 0,75 4)1
Gunuti] wpnmwhwynnipywu wpdbpp.

243 cos1110° +ctg750° :
1) B+1 2) 23 3) 3443 4)3
a =1000" wuljniup Ap pwnnpnh wulymu k.
1) 11 2) IV 3)1 4) 111

. Muwpqbguti] wpnwhwynnipniun.

sin(z —a)+3cos(27 —a)+sin(z +a):

1) 2sina —3cosa 2) —3cosa 3) 2sina +3cosa 4) 3cosa
. Lol npwlwu pYh hwdwnpp.
1) cos100° 2) sin230° 3) tg(-130°)  4) ctgl2s’




(GUS 3
Gunuti] wpnwhwynnipjwu wpdtipn.

2cosz3—ﬁ+t 13—7[:
6 4
) —3+1 2) V3-1 3) 1443 4)2
Quuty sina U, kph O<a<% L cosa:%:
2 4 4 3
= 2) —= 3) = 4) =
) S ) 3 ) < ) 3

. Muwpqbgut] wpnwhwynnipniup.
(1 + ctgza)(l —cos’ a) —sin*a:
1) —cos’a 2) cos’a 3) 1 4) tg’a

. Gl Ssina +7cc?sa wpunwhwjnnipjwu wpdtpp, tph tge =3:
13cosa —3sina

1) 4 2) 5 3)5,5 4) 6,5




(GUS 4
Gt wpnmwhwynnieywu wpdbpp.

4sin(16,57r)—ctg197ﬂ:
)3 2)'5 3) -1 4) 4-3

Qnuly cosa -u, tiph %<a<7z L sinaz%:

5 1 5
1)1 2) — 3) — 4) ——
) ) 13 ) 2 ) 13
. Muwpqbguti] wpnwhwynnipniun.
(l—tgza)(l—sinza)+1:
1)2 2) cos’ a —sin’ a 3) 2cos’ a 4) 2sin’a
. Gumuly 16c.osa—4sma wnpunwhwjnnipjwu wpdtipp, tpt ctga =2
2sina +9cosa
8
1) 2 2) — 3) 1,4 4) 3
) ) ) )




@6US 5
Lnist] hwjwuwpnidp’
sin2x=1.
) 7k (keZ) 2) 27k (keZ) 3) §+27rk (keZ) 4)%+7rk (keZ)
. Lot hwjwuwpnodp?
cos (x - %) =0:

1) %mk (keZ) 2) %ﬂ+2nk (keZ)
3) 3T”+7zk (keZ) 4) %+27rk (keZ)
. Gunut] hwjuwuwpdwu wpdwwmubpp.
_otex
0,5+ 2tgx
1) %+27rk (keZ) 2) %+7Z'k (keZ)
3) %wrk (keZ) 4) 7k (keZ)

. Rwlf wpdwwn muh hwjwuwpnidp wyyws dhowuypnid.
sinx=cosx, [-37;37]:
. Lmét hwjwuwpnidp’
sin® x =cosx—1:
1) 27k (keZ) 2) %+7Z'k (keZ)

3) 7k (keZ) 4) —%+27rk (keZ)




(GUS 6
Lnmst] hwjuwuwpnudp

cosdx=1:
1) ﬂTk (kez) 2 %k (kez) 3) %Jr”? (kez) 4) zk(keZ)

. Lt hwdwuwpnidp’

tg2x:\/§:
) 2" (kez) %) 27k (kez)
3 2 12 2
T 7k T 7k
. Gwuub] hwjwuwpdwu wpdwwmubpp.
4sinx
3sinx+1
1) —%+27rk (keZ) 2) %sz (keZ)
3) 7k (keZ) 4) —%+7rk (keZ)

. Rwufi wpdwwn nith hwjwuwpnidp tpdws dhowljuypnid.

cos> x =2C08 X, [-7; 67]:
. Lmst) hwJuwuwpnudp’
1) %+7zk (keZ) 2) —%+2ﬂk (keZ)

3) %+27zk (keZ) 4) —%mk (keZ)
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Unnignnujutu wjuwnwup
SUrfpeMrUY 1
Gunuti] wpnwhwynnipjwu wpdtpn.

2arcsinl + 3arcos% - 6arctg\/§ :
Lnist] hwjwuwnnidp.
w) sin%zl, P) tg(x+§j=«/§:
Gunut] hwjuwuwpdwu wpdwwmubpp.
w) cos’x+cosx=2,
p) cosx=+/3sinx,
q) tg’x=2tgx:
QGunut hwjwuwpdwu wpdwnutph pwuwyp tyws dhowluypnid.

cos6bx =1, [7; z]:

SUrpGMrUEY 2
Gunuti] wpnwhwynnipjwu wpdtpn.

4arccos 2 — 2arcsin (—1)—6arctg % :

Lnidt) hwjwuwnpnudp.

w) cos2x=0, p) tg x—%)zl:

Guut] hwjuwuwpdwu wpdwwnmubpp.

w) sin® x—2sinx—-3=0,

p) sinx =cos,

q) tgx+ctgx=-2:

Gunut] hwjuwuwupdwu wpdwwmubph pwtwyp tyyws dhowljuypnid.
sindx =0, [—27[; 27[] :




NusStUvtivuer

1| @2 |>3|(@4]| (>5] M6
1 SN EYEIERE
2 33 3y [3]a] 3|3
3 NEYEYEYERE
4 a3 3] 6| 7
5 a3y -1 -101n]9

Uipnignnuljuiss wppuuwapuiip

Swppbpwly 1: 1. 0: 2. w) 7 +47k, keZ,p) nk, keZ, 3. w) 27k, keZ,
p) %-f'ﬂ'k, keZ,q) nk, arctg2+7, keZ: 4. 7:

Swpplipumly 2: 1. 7: 2. w) %+%k,keZ, P) %-i-ﬂ'k,kEZ: 3. w)

—%+27rk, keZ, p) %+7rk, keZ, q) —%4—7[, keZ: 4. 17:




